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Konferens
Brukar ditt företag undvika sponsring – det är ok för oss. Ni  kan se oss som en konfe-
rensanläggning som bara har öppet 20 dagar om året. Värdar och värdinnor tar hand 
om era kunder eller er personal. Upplevelsen och sporten får ni på köpet, konferens 
samtidigt som hästhoppning med internationella ryttare pågår några meter från 
lunch- eller middagsbordet.

Entrébiljetter/VIP-kort mm
Endagsbiljetter: styckpriser 80kr/100kr se mer på hemsidan
VIP-biljetter: (samtliga dagar, fri parkering, fri entré och tillgång till VIP-tält med 
förfriskningar & tilltugg, mingel med ryttare, hästägare, media mfl) 1200kr/st (300:-/
dag i 4 dagar)
För större antal biljetter (>10) kontakta sponsorsgruppen.

Skyltpaket
TV-skylten = En skyltplats på VIP-tältets tak ca 25x1,5 m + 20 VIP-biljetter (värde 24 000 
kr) + 20 Entrébiljetter (värde 2 000) 30 000 kr inkl produktion

Stora = 3+3 löpmeter vid tävlingsbanan, minst en på ”TV-sida” (inkl produktionskostn) 
+ 6 VIP-biljetter (värde 7 200 kr) + 10 Entrébiljetter  
(värde 1 000 kr) 30 000 kr

Lilla = 3 löpmeter vid tävlingsbanan + 4 VIP-biljetter (värde 4 800 kr) + 6 Entrébiljetter 
(värde 600 kr) 20 000 kr  

A lá Carte Restaurang
Restaurang med oanade möjligheter – bordsbokning, kontakta sponsorsgruppen. 
Öppet för både publiken, sponsorer, ryttare och hästägare!
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…sälja på plats, eller göra ert varumärke synligt i media
Utställningar/försäljning
Med möjligheten att nå alla våra besökare – vi har bara ett fåtal platser med strategisk 
placering utmed tävlingsarenan och publikinsläpp. (specialpriser om ni väljer båda helgerna)
Priser enligt överrenskommelse.

Eget hinder 35 000 kr (+produktionskostnad)
Hinder som tillverkas efter företagets önskemål (i samråd med tävlingsledningen) Hindret står på 
tävlingsarenan alla tävlingsdagar, samt på klubbens övriga tävlingar under året. 
Som hindersponsor har Ni även 10 st VIP-kort (värde 12 000 kr, se nedan) samt 40 endagsbiljetter 
(värde 4 000 kr).

Eget VIP-bord
Boka teamets egna bord för hela dagen, med utsikt över tävlingsarenan 
inräknat lunch & middag inkl alkoholfri dryck. 
Ytterligare möjligheter finns för specialanpassning - kontakta marknads-
avdelningen.
Pris enligt ÖK

…eller andra smarta sätt:
Personligt överlämnande till 250–350 ryttare: 5 000 kr  (vi ordnar distribution)
Web-banner vår egen hemsida: 5 000 kr/år + inlägg på fb & instagram.
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 105 000 kr (web-TV ingår)

Egen namngiven klass på bästa publiktider
Eget hinder med företagets namn/logotype (värde 35 000 kr)
Synlig med logotype i annonseringen och på hemsidan
Synlig med logotype på startlistor och resultatlistor
Speakerreklam under hela tävlingen
3 löpmeter reklam på två platser runt tävlingsarenan (värde ca 20 000 kr)
Vinsttäcke till segrande ekipage med företagets logotype
Penning- och hederspriser som utdelas i företagets namn vid prisceremonin och 
möjlighet för er representant att delta i ceremonin.
Företagets logotype på startlistor och resultatlistor
20 st VIP-kort (värde 24 000 kr) + 75 st Entrébiljetter (värde ca 6 000 kr)
Under klassen har ni tillgång till sponsorsrestaurangen med entré, mat och dryck 
för 40 personer. Servering sker med hjälp av vår personal. Innan klassen kan ni 
mingla med gäster och inbjuden ryttare. Rundvandring på banan innan start. 
(värde ca 39 000 kr)

DIAMANTSPONSOR    250 000 kr (web-TV ingår)

Ni sponsrar den stora finalen på söndagen (v21 el v22) - med TV-sändning och 
maximal publiknärvaro. Här finns perfekta möjligheter att bygga varumärke!

Egen namngiven klass på bästa publiktider 
Eget hinder med företagets namn/logotype (värde 35 000 kr)
Synlig med logotype i all annonsering och på hemsidan under hela året
Synlig med logotype på startlistor och resultatlistor
Speakerreklam under hela tävlingen
3 löpmeter reklam på två platser runt tävlingsarenan (värde ca 20 000 kr)
Vinsttäcke till segrande ekipage med företagets logotype + penning- och hederspri-
ser som delas ut i företagets namn vid prisceremonin.
30 st VIP-kort (värde 36 000 kr) + 100 st Entrébiljetter (värde ca 8 000 kr)
Under klassen har ni tillgång till sponsorsrestaurangen med entré, mat och 
dryck för 100 personer (värde ca 98 000 kr). Servering sker med hjälp av vår per-
sonal. Innan klassen kan ni mingla med gäster och inbjuden ryttare. Rundvand-
ring på banan innan start. + Ni blir huvudsponsor på web-TV söndag.

Guld-
partner!

Våra smartaste och mest prisvärda paketlösningar - ditt företag står som sponsor för en egen specifik klass:

WEB-TV reklam ingår i alla 
paket på detta uppslag!

Foto: Anna Lund
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65 000 kr (web-TV ingår)

Egen namngiven klass
Synlig med logotype i annonseringen och på hemsidan
Synlig med logotype på startlistor och resultatlistor
Speakerreklam under hela dagen
3 löpmeter reklam på två platser runt tävlingsarenan (värde ca 20 000 kr)
Vinsttäcke till segrande ekipage med företagets logotype
Penning- och hederspriser som utdelas i företagets namn vid priscermonin 
20 st VIP-kort (värde 24 000 kr) + 50 st Entrébiljetter (värde ca 4 000 kr)
Under klassen har ni tillgång till sponsorsrestaurangen med entré, mat och dryck för 30 perso-
ner (värde ca 29 000). Servering sker med hjälp av vår personal. Innan klassen kan ni mingla med 
gäster och inbjuden ryttare.

 50 000 kr (web-TV ingår)   
Egen namngiven klass
Speakerreklam under hela klassen
Synlig med logotype på startlistor och resultatlistor
3 löpmeter reklam på tävlingsarenan (värde ca 10 000 kr)
Vinsttäcke till segrare med företagets logotype
Penning- och hederspriser som utdelas i företagets namn vid priscermonien.
Företagets logotype på startlistor och resultatlistor
10 st VIP-kort (värde 12 000 kr) + 25 st Entrébiljetter (värde ca 2 000 kr)
Under klassen har ni tillgång till sponsorstältet med entré, mat och dryck för 20 personer. Ser-
vering sker med hjälp av vår personal. Innan klassen kan ni mingla med gäster och inbjuden 
ryttare. (värde ca 19 600 kr)

SAMTLIGA PAKET KAN NATURLIGTVIS KOMPLETTERAS MED YTTERLIGARE DELAR - Slå oss 
en signal så hjälper vi till att anpassa!

Brons-
partner!

Norrköping Int Horse Show är en trogen arena för riktigt bra tävlingar, fantastisk gemenskap och närhet mellan ryttare, publik och sponsorer - en trygg och trevlig  plats att visa upp er på!

Silver-
partner!

Foto: Anna LundFoto: Anna LundFoto: Anna Lund



www.norrkopinghorseshow.se

Nå ännu fler - under längre tid
Med webb-TV sändningar, tävlingar under ca 8-9 
veckor, rikstäckande massmedia och ett otroligt 
fint startfällt är 7-star redan från starten Sveriges 
största tour. NiHS är en stark del av 7-star!
För mer information se vidare på www.7-star.se

SWEDISH 7-star

Om GST
Fjärås Hoppryttare arrangerar 9 dagars 
hopptävlingar på Åby-Travets högklassiga 
ridsportanläggning, med allt för dig som 
älskar hästar och hoppning! Anläggningen 
anses ha en av Europas finaste travstallar!
Upplev denna fantastiska ridsportmiljö 
mitt i hjärtat av goa västkusten! Passa på 
och koppla av. Besök Liseberg med nära 
och kära eller bara vandra längs Avenyn!
Vi kör de sista delfinalerna för samtliga 
7-star-klasser under vecka 25. I år får du 
även se finalerna för 130 & 140 här hos oss!

Om Falsterbo
I Falsterbo är det alltid lika mycket Horse 
som Show. Med nästan ett tusental hästar 
och ryttare, ett femtiotal olika klasser, över 
sexhundra funktionärer och lika många 
hästskötare, så förstår man att Falsterbo 
Horse Show inte är en vanlig tävling. Det 
är en livsstil, en mötesplats och framför allt 
den veckan på sommaren alla längtar till. 
Sponsorer, utställare, ryttare och publik 
träffas på en och samma plats, där ridning 
på absolut världsnivå möter fest, sommar, 
sol och semester. Kan det bli bättre än så?
Här laddar vi för högtidliga och minnesvärd 
superfinal i 150-klassen.

Välkomna till 7-star 150-final!

Om NiHS
Startade sin första show 2001 - och har 
sedan dess varit ett tongivande event 
inom svensk hoppsport. Arena och 
framhoppning med härlig inramning. 
VIP-mingel, mixed area och a´la carte 
restaurang med rättigheter bara någon 
meter från stora arenan. 
Nationell & Elit och 7-star vecka 20 samt 
Nationell, Elit  & Global Trucks Youngster 
Tour vecka 21. 

Detta är 7-star!

Om Sundbyholms Horse Center 
Sundbyholms Horse Center arrangerar varje 
år ca 40 hoppdagar och är landets största 
arrangör av utomhustävlingar. Vi tävlar på två 
ridbanor, Gilla Häst banan och ATG Banan och 
har ca 12.000 starter varje år.
På Sundbyholm finns Ca 200 boxar i perma-
nenta stallar, stora ytor för uppställning av 
lastbilar, vår populära Stallbacksrestaurang 
serverar husmanskost av högsta klass med 
fullständiga rättigheter. Sundbyholm är ett 
hästsportcentrum i hjärtat av Mälardalen och 
bara ett stenkast från tävlingsområdet finns 
Sundbyholm Slott som erbjuder förstklassigt 
boende intill Mälarens Strand. 

Om Herniksdal RF
Med flera SM i bagaget har vi bevisat oss värdiga 
arrangörer av 7-star - något vi är väldigt glada 
över.
Vi är ett Hästcentrum för attraktiv hästsport, 
med trevliga miljöer & spännande evenemang. 
På tävlingsanläggningen finns tävlingbana, 
framridningsbana, ridhus, restaurang, dusch 
och toaletter, ridsportbutik, sadelutprovare. 
Parkering för hästtransporter med spolplats. 
Publikplatser under tak. Separat parkering för 
publik.
Anläggningen ligger mitt i det hästtäta Ilstorp-
Kumlatofta-Everlövsområdet, ca 7 km väster om 
Sjöbo.
Möjlighet att hyra boxplats finns i området.
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Ridsport ökar - Webb-TV ökar!
Webb-TV
Det ”linjära” TV-tittandet minskar drastiskt sedan något år tillbaka, mer och mer vanligt 
att tittandet övergå till digitalt distribuerad film som kan visas när folk har tid.

Equisport webTV-paket 27 000 kr
Sponsrad av: Ni kommer att bli exponerade minst 4 gånger under varje klass - under 
alla 4 dagar. Flera av dessa ingår även i Swedish 7-star by ALFAB
4 VIP-biljetter: (samtliga dagar, fri parkering, fri entré och tillgång till VIP-tält med 
förfriskningar & tilltugg, mingel med ryttare, hästägare, media mfl)
20 Entré-biljetter: (valfri dag, värde ca 80-100 kr/st)
Visa på egen hemsida: Ni får möjligheten att streama sändningen på er egen site.

Tekniska uppgifter mm får ni av oss - slå en signal så berättar vi! Vi har även möjlighet 
att ge web-support. Som klasssponsor (se föregående sidor) har man ytterligare syn-
lighet under hela sändningen samt före och efter.
Möjligheten att visa längre reklamspottar finns - kontakt tävlingsledningen för offert 
och paketmöjligheter.

Köp till och bli en tydligare del
Boka bord under finalerna och låt era kunder uppleva spänningen, eller bli 
hindersponsor så kommer ert namn och hinder synas och höras i sändningen under 
varje ryttare - kontakta gärna våra säljare för fler idéer och tips.

Våra sociala kanaler!
Aktivitet/tävling via vår facebook-sida eller instagram. Med vår kanaler 
kan vi nå många intresserade - kanske en tävling innan, där pristagaren 
får hämta vinsten på plats - eller en tävling på plats… osv. Ni har säkert 
massor av idéer, hör av er!

Siffror från Mediamyndigheten Sverige. Foto: Petter Arvidson/Bildbyrån

Online/webbTV nu större än TV-räckvidd och når ca 
65% tittare varje dag (51% på linjär TV). 

 
Sportsändningar når tack vare OS & WM nya rekord-

siffror och ridsporten är inget undantag.

Detta är siffrorna för 
NiHS 2023, för 7-star når 
vi ut till en större geogra-
fisk yta. Dessutom även 
via samtliga inblandade 
7-star-arrangörer.
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Nya laghoppningen blev en supersucce - vår fartfyllda lördagsshow!
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HELA TEAM 

TROPHY  

DIREKTSÄNDS 

PÅ WEB-TV

ÖVER  

100 000 SEK i 

prispengar!

10 lag  

3 ryttare i varje 

snabbast vinner!
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Vi upprepar succén Team Trophy

Vad är nu detta…
Låt ert företag stå för ett eget lag med 3 ryttare, på vårt mest fartfyllda och showiga laghoppningsevent. Ni får träffa mängder av elitryttare på plats, kan styla laget i 
företagets färger, välja ut ryttare och annat spännande. Under tävlingen serveras ni en trerätters middag, Konferencier under hela kvällen, mingel, bubbel och live-
musik samt högtidlig prisutdelning. 

Huvudsponsor 50 000 SEK
Vår huvudpresentatör av tävlingen, är prisutdelare, får ett eget lag och kan bjuda 12 personer på middag. Deras logga kommer att broderas på segertäcken. Ett eget 
hinder kan användas under klassen.

Lagsponsor - 20 000 SEK
Ett eget lag som ni får styla, 6 platser till middagen ingår (fler kan enkelt köpas till). Web-TV sändning och en helt magisk kväll med team och vänner. 

Tävlingsledare: Sara Brink 0705-12 42 57  & Claes Pettersson 0705-51 98 50



Norrkoping Int. Horse Show
Jursla Gård
616 34 Åby

Kansli: 011-16 10 15
info@norrkopinghorseshow.se

Kontaktpersoner/Marknad
Claes Pettersson 0709-51 98 50    
claes@norrkopinghorseshow.se

TACK x 1000 - Härmed en högst officiell och uppriktig hälsningar till ALLA som på något vis varit delaktiga i NiHS, och därmed varit en bidragande orsak till att vi nu kan fira över 20 år som en av Sveriges trevligaste hopptävlingar! Utan er hade det inte blivit långlivat!

Foldern är en produktion av Anzelius Information och printad av en av favoritleverantörerna GigantPrint. Alla partners & sponsorer 2025 hittar du här nedanför:


